

废铁涨价后收购生意升温

# “一斤一块多，买卖好多了”

本报10月22日讯(记者 李明华)

双节前后，随着不少钢铁企业的复工，对废铁的需求量持续增加，也使得废铁收购生意逐渐回温。22日，记者从城区不少废铁收购点了解到，近期废铁的价格也在持续上涨，这让不少收购商松了一口气。

22日上午10时许，在堤岭附近的废铁收购点已经忙活起来，而在两三个月前，记者在此处看到的是不少收购商因为没有生意可做，而关门歇业。“现在废铁价格比前几个月高了不少，质量上乘的废铁一斤现在能

卖到1块多钱，买卖好多了。”收购商袁先生说，收购价格上去，生意较之前也多了起来。

以成色较好的废铁为例，现在每斤价格约在1块零5分，每斤价格较前几个月已经上涨约三四毛钱。“前一阵子收购价太低，我们卖出去也赔本，干脆就放着，等价格高一点时再出售。”收购商刘女士说。记者了解到，今年开春后，废铁价格持续走低，收购价赶不上卖出价，使得不少收购商被迫“捂售”。“我们家先前存的两三吨货最近已经卖出了。”刘

女士说。

从事废铁运输生意的张先生告诉记者，废铁近半个月来一直持续在1块钱左右的价位，主要是由于近期钢铁企业需求拉动的。“现在要废铁的多了，也好卖出去。”张先生说，之前由于不少钢厂停产，只有两家钢厂还正常收购，其余供应的钢厂已经停业。另一位运货商王先生告诉记者，废铁收购价的升高，也调动了商贩的积极性。在8、9月份的时候得两三天才能拉一车货，“现在收购量是之前的两倍多”。



列阵

22日，德州警方举行社会面巡防机制启动仪式。从即日起至11月20日，最大限度屯警街面，增强街面见警率和震慑力。

本报记者 牟张涛 通讯员 左国强 摄影报道

## 11家烟花企业今起停产

本报10月22日讯(记者 孙婷婷 通讯员 崔胜凯)

22日，记者从德州市安监局获悉，从现在开始至十八大期间，德州11家烟花爆竹生产企业将停产。

据了解，从现在开始，抓好对烟花爆竹生产企业监督检查，从现在开始到十八大期间，德州11家烟花爆竹生产企业将一律停产整顿。同时安监部门将配合公安、工商、质监、交通等部门打击非法制贩、储存、运输烟花爆竹行为。

据介绍，在烟花爆竹生产企业停产整顿期间，驻厂督导员要盯紧生产企业，严禁擅自生产，并督促企业做好停产整顿期间的隐患排查、安全培训教育、安全设施维护等工作。借助停产整顿，做好隐患排查治理。对生产区、涉药工房、库房及原料库等重点部位进行细致检查，发现和整治事故隐患。

## 监察监测技术比武 强化应急能力

本报10月22日讯(记者 刘振 通讯员 高杰)

22日，记者从德州市环保局获悉，全市环境应急演练暨监察监测技术比武近日在平原县举行，通过演练增强了环保系统处置突发环境事件的能力。

据了解，此次演练中，全市11个县(市、区)代表队共派出参演人员159人，出动各种车辆22台、仪器设备150余台(套)。演练分为应急响应、应急监测、应急监察三个环节。应急响应主要考验各县市快速反应、组织指挥、协调配合和妥善处置的能力。应急监测主要模拟马陵河平原段胡庄桥断面水质异常波动，各代表队分别对河水取样监测并对监测结果分析判定，最终锁定污染源。监察比武对模拟企业设定多种环境违法行为，各代表队通过现场勘验、中控室调取数据、调查询问等方法，发现企业的违法行为，制作现场勘验笔录并依据环保法律法规当场制作处罚文书。

**以实力 造英雄 K3**

第30届伦敦奥运会乒乓球冠军  
张继科

**到店看车获1000元现金大奖，购车得ipad3、千元工时卡等，截止时间10月27日**

**K3**  
实力 耀而凡

无数次的挥拍，成就一个傲世的英雄；  
无数实力的累积，才能造就一辆不凡的座驾——K3！  
以“未来”为设计理念：LED日间行车灯、10向电动座椅、车身动态稳定控制系统，多项人性化配置全面彰显K3傲人实力，你我共同见证！

东风悦达起亚汽车有限公司 全国客服中心：400-799-0000 网址：[www.dyk.com.cn](http://www.dyk.com.cn)

**东风悦达起亚德州华耀专营店** 销售热线：0534-8398888 8396666  
地址：德州市东风中路389号(原又一村酒厂对面鸿运小区东侧) 服务热线：0534-2760999

**KIA**  
东风悦达·起亚